

除涉密部门外,市直部门预决算将全公开

部门“晒预算” 市民上网“看账单”

预算信息5月底前公开,决算信息10月底前公开

此次预决算信息公开范围是按照财政部和省财政厅的统一部署:2014年,政府预决算、部门预决算和“三公”经费预决算公开试点地区原则上要扩大到所有市本级和县(市、区),原则上市本级和所有区(市)都要按公开政府预决算、汇总“三公”经费预决算;除涉密部门外,所有使用财政拨款的部门和单位都应当公

开部门预决算;所有使用财政拨款安排“三公”经费支出的部门和单位都应当公开财政拨款“三公”经费预决算。据了解,预算信息原则上要求5月底前公开,尚未公开的部门将尽快公开,决算信息10月底前公开。另外,对于已公开或即将公开的部门预算,市民可在枣庄市政务网或该部门官方网站查询。

在已经公开的部门预算中,对于部门的行政支出、培训支出,以及三公经费等费用开支预算都列出明确数据。据市财政局工作人员介绍,2014年市级部门预算编制坚持树立“过紧日子”的思想,大力压减一般性开支,降低行政运行成本。2013年市级“三公”经费较上年下降22.5%,会议费下降39.9%,2014年“三公”经

费预算安排在2013年大幅下降的基础上,仍要只减不增,大力压减会议、培训、差旅、印刷、水电等支出,坚持勤俭办一切事业。

市财政局工作人员认为,实施政府预决算、部门预决算及“三公”经费预决算信息公开是推进政务公开的重要内容,是打造“阳光政府”的具体体现。

本报记者 杨兵三

记者从相关部门了解到,2014年枣庄市主动扩大地方预决算信息公开力度,市、区两级政府预决算、汇总“三公”经费预决算,除涉密部门外,部门预决算将全部公开。其中,预算信息要求5月底前公开,决算信息10月底前公开。

2014年,市级预算部门未安排公务用车购置费用

记者从枣庄市财政局了解到,2014年枣庄市市级预算部门,包括市级行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)、事业单位和其他单位,使用当年公共财政拨款安排的“三公”经费预算为7180万元,较上年下降6.4%。其中:因公出国(境)费80万元,公务用车运行维护费5650万元,公务接待费1450万元。因公出国经费年初预算未批复到部门,主要是由于枣

州市出国任务相对较少,年初各部门不能确定当年是否有出国任务和计划,年中若确实有出国事项一般由外事办等主管部门审核同意后,若属于财政经费负担范围的再出国经费指标调整到相关单位;公务用车购置和运行维护费用安排5650万元,严控新增公务用车,2014年没有安排公务用车购置费用,按照部门单位编制内实有车辆核拨运行维

护经费;根据《行政事业单位业务招待费列支管理规定》,按不超过当年单位预算中“公务费”的2%的比例安排部门公务接待费。

据枣庄市审计局公布的预算显示,2014年枣庄市审计局公务用车运行维护费预算18万元,包括单位公务用车购置及燃料费、维修费、过路过桥费、保险费支出。据统计局工作人员介绍,由于审计工作的特殊性,

工作人员需要经常外出,因而公务用车费用相对于别的一些部门稍高。

据审计部门工作人员介绍,从已出具审计报告的6个市直部门单位看,2013年“三公”经费、会议费、培训费等公务支出比2012年减少642万元,平均下降48.3%。据枣庄市某局工作人员介绍,随着办公费用的压缩,该单位已经停止使用客运班车,单位员工乘坐BRT或公交上下班。

丰收了

时下,小麦已经成熟,正值收割的季节。在田野里,随处可见忙着收麦的农民。记者在南沙河看到,小麦联合收割机穿梭在田地之间,农民喜获丰收。

本报见习记者 孙越 摄影报道



光明大道维修 BRT站台变更

目前,联通换乘站处的15、25、35路换乘站与B4换乘站已合并

本报枣庄6月8日讯(记者 刘婷婷) 因道路定时维护的需要,光明大道从6月初开始进行分段维修。维修期间,部分BRT公交站台需暂时合并,市民出行时需及时关注公交站台更换信息,以免下错站台,影响正常出行。

记者获悉,光明大道需要进行为期一个月的分段维护,期间将对

维护途中的公交站台进行暂时更改,市民在乘坐BRT出行时应及时关注站台信息,避免乘错车次下错站台。7日,光明大道联通换乘中心路段已进入维修阶段。乘坐BRT出行市民需注意,15、25、35路市内BRT联通换乘站与B4换乘站合并,需乘坐市内BRT的市民应到B4联通换乘站等候上下车。

据道路维修工作人员张先生介绍,本次道路维护主要针对光明大道全程进行维修,维修时间较长,路段较多,市民出行前应及时关注道路维修相关信息,避免影响自己的正常出行。张先生告诉记者,维修前,工作人员将会提前对分段道路进行封闭并安装安全标识,以备提前通知市民更改出行道路。

由于光明路是BRT主要通道,维修期间BRT行走路线、车次及站台均受到影响,被封闭维修路段BRT车站无法正常使用,需与附近车站进行合并,或通过换乘车站进行更换路线。据了解,由于道路维修期间是分段进行,并不是所有的BRT车站受到影响,所以市民依旧可以选择BRT出行。

暑运返程车票开售 凭录取通知书 新生可买优惠票

本报枣庄6月8日讯(记者 李婷婷 通讯员 高翔) 随着暑假的临近,一年一度的暑运即将开始。为方便暑期学生群体购票,缓解暑期购票难问题,高铁站将在学生集中购票日期增开学生购票窗口。同时,新生凭学校录取通知书也可购买优惠学生票。

据悉,今年暑运将于7月1日启动,8月31日结束,为期62天,在此期间学生可凭学生证购买优惠火车票。铁路部门预计,今年暑期学生出行高峰期为6月中旬至7月初,返程高峰则出现在8月底至9月初,客流相对比春运要小很多,主要都是学生暑期运输为主。为保证学生旅客能够优先购买到往返火车票,铁路部门将学生车票的预售期延长至30天。

据介绍,学生票的发售范围只限普通硬座票、普通硬卧票和动车组二等座。学生购买普通硬座火车票可享受半价优惠,购买普通硬卧票和动车组二等座车票可享受7.5折的优惠。软座(卧)、动车组一等座不发售学生票。同时,夏季处于老生毕业和新生入学之际,因此,新生凭学校录取通知书,毕业生凭学校书面证明,小学生凭学校书面证明也可购买优惠学生票。

24小时
新闻热线

96706

18863261518

有事您说话
记者在身边

扫描
二维码
(新浪微博)

企业退休人员养老金“十连涨”

调整政策自2014年1月1日起执行

本报枣庄6月8日讯(记者 李泳君 通讯员 李文磊) 8日,记者从枣庄市社会劳动保险事业处获悉,根据省有关文件精神,枣庄市出台2014年调整企业退休人员基本养老金方案,对符合条件的企业退休、退职人员基本养老金进行调整提高,调整政策自2014年1月1日起执行。

这是枣庄市自2005年连续第十次提高企业退休人员养老金水平,范围是2013年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基

本养老金的企业退休、退职人员。对符合条件的退休人员,按以下两部分计算增加养老金:一是每人每月增加144.5元。二是按2013年12月份本人月基本养老金的4.8%。二者相加便是新增养老金数额。对符合条件的退职人员,第一部分每人每月增加115.6元。第二部分按与退休人员相同的办法增加,即2013年12月份本人基本养老金的4.8%。

在普遍调整基础上,此次专门对年满70周岁以上退休人员、基本养老金偏低的企业退休军转

干部和企业退休的省部级以上劳动模范制定了倾斜政策,具体为:2013年到达70周岁、75周岁、80周岁的退休人员每人每月分别提高250元、180元、330元,2013年处于71至74周岁、76至79周岁、81周岁以上年龄的退休人员每人每月分别提高30元、50元、90元,基本养老金偏低的企业退休军转干部每人每月提高50元,企业退休的省部级以上劳动模范,调整基本养老金后,其基本养老金低于全市调整后的企业退休人员基本养老金

平均水平的,补足到平均水平。同时,此次还对2013年底前按鲁政办发[2011]64号文件办理一次性补缴参保手续并按月领取养老金人员进行调整,据一档标准缴费的,每人每月增加88元;据二档标准缴费的,每人每月增加72元;据三档标准缴费的,每人每月增加56元,按缴费档次增加养老金后,每人每月再提高50元。此外,对2013年处于70至74周岁、75至79周岁、80周岁以上年龄的退休人员每人每月分别提高30元、50元、90元。

拿起热线 你问我答

关键词:修路

市民:十里泉东路什么时候修好?

记者咨询:根据枣庄市公路局的规划,该路段工期至2014年12月31日。

关键词:高考

市民:请问2014年的高考成绩什么时候公布?

记者咨询:高考成绩将于6月25日左右公布,请您耐心等待。

本报记者 杨兵三 整理